

# 自称是传统中国男人

## ——谢霆锋期待“男主外女主内”

近日谢霆锋刚为《男儿本色》做完宣传,便又出现在浙江义乌米兰春天百变袜品设计大赛上。厂家一双宝宝袜的馈赠,便让谢霆锋一反常态,他不仅对记者的提问来者不拒,还首次否定了外界盛传的张柏芝产前抑郁症。谢霆锋说:张柏芝已经做好了当妈妈的准备,有媒体说她得了产前抑郁症,这些都是假的。

### 医生告诉我 是男孩

由于香港的暴风雨天气,日前谢霆锋被困在飞机上长达4个小时,但出现在公众面前的他仍让人感觉没有丝毫疲倦。他的嘴角自始至终都挂着浅浅的微笑,且一直把妻儿挂在嘴边,让人很难相信陈奕迅之前说的谢霆锋为了打电话而疏于照顾怀孕的妻子。

原想一向个性的谢霆锋会对有关太太还有宝宝的问题只字不提,不知道是不是受到可爱的宝宝袜的影响,收下了宝宝袜的谢霆锋一吐为快,显然是有备而来。当记者问“喜欢男孩还是女孩”时,虽然谢霆锋嘴上说着“男女都一样,无所谓”,但是从他提到宝贝儿子时那一脸掩饰不住的得意便知道,这“男女都一样”的说法无非是马后炮。记者又问:将来还准备生个女儿吗?他只是莞尔而笑。有记者对

宝宝的性别持怀疑态度,问谢霆锋“谁告诉你宝宝是男孩”时,谢霆锋坏笑着说:“谁告诉我的?当然是医生告诉我的。”

### 希望能 男主外女主内

谢霆锋一向以个性、叛逆、另类而与众不同,不过谢霆锋和张柏芝结婚不久就传出有宝宝的消息,他也从未正面回应过。甚至有媒体怀疑,谢霆锋根本没有做好做爸爸的准备,并指出有小孩纯属是个意外。对此谢霆锋也郑重地辟谣:“当爸爸一直是我的心愿,这也是我和柏芝彼此的责任,我们有小孩也绝对不是一个意外。因为我和柏芝都想在28岁之前有小孩,所以这些事情我们已经早都想好了。我觉得我们现在比同龄人显得要成熟一些,因为我们早已经对孩子出生后的很多事情做好了准备。”

不过,毕竟孩子出生

后,原本的二人世界可能会发生一些改变,对于以后的家庭生活模式,谢霆锋说:“我是比较传统的中国男性,我希望能男主外女主内,也就是说我在外边干活,柏芝在家里照顾孩子。”记者又问道:“如果张柏芝在家做家庭主妇的话,你会感到经济压力大吗?”面对工作生活的双重压力,谢霆锋似乎并未放在眼里,他坚定地说:“压力肯定会有。

但是我还是比较传统的中国男人,我相信我能养得起老婆和孩子,能独自承担起养家糊口的责任。如果柏芝在家做家庭主妇的话,我非常愿意挑起这个重担,因为这是男人的责任。”

### 以前的工作 比现在更多

尽管抱着男主外女主内的思想,但是善解人意的谢霆锋还是非常在意张柏芝的感受的。他表示张柏芝生完孩子以后,如果要想出来工作他也不会阻止。对于自己这一年的疯狂工作,谢霆锋嘴硬地摆出若无其事的样子:“我最近工作多?其实我最近工作本来就一直没有停过,那只不过是我的太太已经怀孕了,大家会比较关注我的工作或我在做什么事情。三年前我就说过,为了一张专辑一年只在香港待28天,工作比现在更多,这没有什么。”自从张柏芝怀孕后,谢霆锋每一次现身都像在召开家庭生

活新闻发布会。其实谢霆锋并不愿意这样,他连称“没办法,作为艺人,自己的私生活被媒体关注早已经习惯了”。就在谢霆锋充分展示着好老公及慈父的完美形象的时候,有媒体提起他前女友王菲的老公李亚鹏。一听到这个敏感的名字,谢霆锋做了一个有点意外的停顿,不过对于李亚鹏那套为人夫、为人父的大道理,他以不屑的表情简单回应道:“当了老公之后,最大的差别就是总希望能早点儿回家。但是对影视、音乐方面的态度仍没变。”不过嘴上说着“一般忙”的谢霆锋赶完这边的代言,就马不停蹄地跑无锡拍片去了。

### 柏芝产前抑郁症 是假的

对于奶爸的称呼,谢霆锋似乎并不讨厌,记者毫不客气地提问,谢霆锋则照例否认了有关太太张柏芝的一系列传言。近日,

媒体盛传张柏芝得了产前抑郁症,奶爸不客气地回答:“那都是假的,还有人说她已经生了呢!”谢霆锋亲口证实了太太张柏芝的预产期是在8月

初,“这些都是医生告诉我的。媒体的有些报道都是他们自己的猜测,不能相信”。而对于张柏芝,谢霆锋也是爱护有加,言语中便能体现出来。

“柏芝早已做好了当妈妈的准备,我希望媒体不要乱写乱传。她现在是孕妇,本来就已经很辛苦了,干吗还要气她?”有传闻称张柏芝怀孕将在经济上损失6000万元,谢霆锋也首次回应:“6000万元,我不知道这是怎么算出来的,不过就算损失这么多,能得到一个健康的宝宝我觉得也值了。”

对于即将出世的宝宝,谢霆锋坦言心情没法形容,但肯定是复杂激动的。谢霆锋还透露,自己因为宝宝要出生,将很多工作提前安排。对于孩子的未来,谢霆锋看得很开,小孩的



将来是爸妈都决定不了的,至于是不是能进娱乐圈发展还要看他的天赋了,现在说这些还都为时过早。

至于现在的心态,谢霆锋也表示,现在已经学会替家人着想,以前自己比较任性,现在有了老婆,马上就有了孩子,考虑的事情比以前多了很多,也学会了忍耐和理解。

### “拼命三郎” 瞒着柏芝

由谢霆锋主演的警匪动作大片《男儿本色》7月19日即将上映。所有危险镜头都是谢霆锋亲自上阵,没有用替身。在片中,谢霆锋不仅有空中头撞急驶卡车的危险动作,还要被吴京真打及脸部受伤的场景。剧组为谢霆锋投下了几千万元的巨额保险,因此他也得了个“拼命三郎”的称号。谢霆锋说:“我现在工作比以往更加卖力,坦白地说家庭给了我不少动力,家庭的责任感让我觉得非把事业做好不可。以前我自己一个人时,常有突然不想在这个圈子打拼的念头,有时候工作太多人会有逆反心理,现在有了家,好像比以前踏实了,我希望把工作做得更出色一些,亲自上阵拍出来的镜头效果就是不一样,以后让孩子看了,会觉得爸爸做事情还是蛮用功的。”

不过谢霆锋称所有的

这些危险都从来没告诉过柏芝,因为怕太太替自己担心。(宗珊)

### 【后记】 奶爸进行时

现在,无论谢霆锋出现在哪里,跟随他的主题永远是“瞧这一家子”。至于产品代言或是演戏,都是“次要”的。当身穿白色休闲服的谢霆锋在一群保安的簇拥下走入义乌锦都酒店时,整个大堂热闹起来,粉丝们挤上前去拍照尖叫,原本站在前面的记者一下子被挤到了边上。谢霆锋一言不发地迅速走进电梯。

当日下午5时5分,当他化妆完毕出现在4楼会议大厅,现场更加热闹了,挤不到前面的粉丝则直接站到了椅子上。这场代言活动的主题——米兰春天百变袜品设计大赛的揭幕及相关仪式在两分钟内匆匆结束,因为根本没有理睬主持人的讲话。

来之前,工作人员就提醒记者们,对谢霆锋的采访可能会比较困难,因为他一向很“酷”,不肯多说。面对一片混乱的现场,谢霆锋自始至终带着似有似无的微笑,安安静静地端坐在台上,他看起来心情还不错。记者们象征性地问了一个产品代言的问题就开始把话题转向他即将出世的宝宝。“是个男孩啊。”谢霆锋面带微笑,爽快地说出答案。

